

统一思想 压实责任 加强宣传

老城街道有序推进烟花爆竹“打非”暨大气污染防治专项行动



检测烟花爆竹现场 街道供图

本报讯(冷鹏 叶海峰)年关将至,为切实管控安全风险,严防事故发生,保障群众生命财产安全,有效减少大气污染物排放,严厉打击非法生产、运输、储存、销售烟花爆竹等行为,2022年12月份以来,按照省、市、区相关要求,浉河区老城街道有序开展烟花爆竹“打非治违”专项行动,为“两节两会”期间平安稳定筑牢安全屏障。

统一思想,提高站位。该街道党工委、街道坚持底线思维,坚决扛起政治责任,充分认识此次专项行动的重要意义,严格按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求,成立专项工作组,由分管领导牵头负责,街道应急管理办、生态文明建设中心、辖区派出所、市场监管所等工作人员全程参与,深入研判辖区烟花爆竹打非治

违情况,把“打非”行动作为防范化解安全风险、贯彻落实《河南省大气污染防治条例》的重要措施来抓,持续推进行动深入开展。

压实责任,形成合力。该街道通过强化网格化管理,召开工作会议,与各社区签订目标责任书,同时号召全办党员干部带头执行有关规定要求,积极支持烟花爆竹管控工作。加强与公安、应急管理、市场监管等部门协同配合,结合街道实际情况,采取联合执法、明察暗访等多种方式,把依法查处流动兜售、占道经营烟花爆竹摊点列为重点,开展全方位排查,抓牢每个环节,确保严堵源头,对查处的私自储存、销售烟花爆竹等违法违规行为,持续保持高压态势,坚持发现一起、打击一起、处罚一起、曝光一起,

依法依规严肃处理。

加强宣传,营造氛围。该街道通过组织社区工作人员、网格员、志愿者等走进街头巷尾,利用宣传单、小喇叭、LED电子屏、微信群各种渠道和形式,积极开展烟花爆竹管控和“打非”工作宣传活动,努力营造舆论氛围,提高辖区居民安全和环保意识,引导居民移风易俗,自觉遵守烟花爆竹管控规定要求,对相关违法行为积极举报,远离违法买卖和燃放,文明祥和过节,形成群众关心、参与、支持烟花爆竹“打非”工作良好局面。

后续工作中,该街道将不断完善烟花爆竹“打非治违”常态化机制,落实长效监管,持续加大工作力度,全力保障群众生命财产安全,坚决消除违法销售烟花爆竹的安全隐患,确保辖区安全生产持续稳定。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:晴 5℃~19℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女维权热线电话:12338
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 供电服务:95598
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 有线电视维修:96266
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 燃气安装和投诉:95007
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

增强居民节水意识

市节水服务中心开展水法宣传进社区志愿服务活动



活动现场 街道供图

本报讯(黄林威)为大力宣传水法知识和水资源现状,普及全民节约用水的基本常识,1

月4日下午,市节水服务中心联合浉河区五里墩街道肖湾社区开展水法宣传进社区志愿服务

务活动。

活动期间,普法志愿者们在共建社区——肖湾社区门口悬挂宣传条幅、展板、设立咨询台,宣传使用节水型器具,通过发放水法律法规宣传手册、节水宣传品、宣传海报,咨询解答等形式,向广大居民介绍了水法律知识、节约用水的意义、水资源保护的要点和方法等。

活动现场,取得良好的宣传效果,受到社区居民的欢迎和好评,增强了居民的节水意识。号召社区居民,从自身做起,从点滴做起,为保护好我国的水资源作出贡献。



黄瓜虾仁

- 主料:虾仁、黄瓜、蒜香花生
 配料:蒜末、葱末、鲜鸡汁、青花椒椒盐、细砂糖、盐
- 做法:
- (1)锅内倒入少量食用油,油热后放入葱蒜末爆香。
 - (2)放入准备好的虾仁,以中小火快速翻炒。
 - (3)炒制1分钟左右时,放入去皮切好的黄瓜丁,快速翻炒30秒左右。
 - (4)继续放入蒜香花生、鲜鸡汁、白胡椒粉、白糖和盐,快速翻炒1分钟左右即可。

(李 晓)

